München 03.02.25

Referat af Bestyrelsesmøde den 6. januar 2025  


Tilstede fra bestyrelsen: Maja, Jesper, Andreas, Benjamin & Ulf
Undskyldt: Lars & Franc

Dagsorden:
1. Valg af ordstyrer
1. Godkendelse af referat fra sidste bestyrelsesmøde
1. Status på nuværende opgaver (15 min)
2. Økonomi
0. Lokalkontingent
0. Kontingentopkrævning
0. Økonomi
2. Kyndig biavler kursus
2. Skolebigård
2. Prisliste for leje af udstyr (Slynge, presse, skrællebakke)
2. Toilet
2. Vedtægter
1. Arrangementer status (45 min)
3. Opdatering på planlagte arrangementer
3. Vinterprogram
1. Skolebigård (15 min)
1. Sociale medier(15 min) 
5. Nybegynder
5. Billedgalleri 2024-2025
1. Eventuelt (evt.)
6. Åben diskussion om øvrige emner



Ad 1. Jesper blev valgt til ordstyrer,
Ad 2. Referat fra Sidste bestyrelsesmøde med godkendt uden kommentar. 

Ad 3. 
Økonomi:	
Jesper oplyste at formand og kasserer har fået mail fra DBF i januar, hvor de oplyser at de re færdig med at inddrive kontingent. Og at der er sendt rykkere ud til dem, der ikke har betalt. 
Der er 1 som ikke har betalt, ham skal Lars skrive til.
Desuden kunne Jesper oplyse at der er 7 der meldte sig ud af ABF, samme antal som sidste år. 
Jesper kunne oplyse, at Lars har meddelt, at lokal kontingent er opkrævet. Maja har ikke modtaget et skriv. Derfor skal der tjekkes om alle har fået. 

Kyndig biavler kursus:
Der er åbnet for tilmelding. Jesper skriver til dem, at vi har 2 personer (Kim & Benjamin) der gerne vil deltage i kurset. Benjamin og Kim skal dog selv melde sig til, det er for egen regning.  

Skolebigården: 
Pressen kommer vi også til at udleje. Der er dog ikke lavet prislister endnu.
Man er heller ikke kommet videre med toilettet. 

Vedtægter:
Jesper har samlet vedtægter fra andre biavlerforeninger. Ingen er fantastisk, Men der er elementer i mange, der kan bruges, Jesper & Ulf er tovholder for at lave et udkast for ABF-vedtægter. Jesper sender til Ulf.

Ad 4 Arrangement status.
Opdatering på planlagte arrangementer:
· Oxalsyre arrangement var vellykket. Skal gentages i samme form. Der skal udarbejdes en liste med mængder, så Benjamin ikke skal regne ud hver enkelt gang. 

13 januar: Nytårskur Swentie er der per 6 jan. 24 tilmeldte
20 januar: Biprodukter. Timeldingsfrist 13 januar. (Blev aflyst )
17 februar: Mad med honning. Maja laver beskrivelse klar og kommer med en pris. Der aftales at arrangementet skal have min. 15 tilmeldte. 

(Man snakkede om muligheden at få genoplivet bi sløjd.) 

1 marts. Online Biavlskonference. Ideen fra bestyrelsen var, efter opmuntring fra DBF, at lave et arrangement hvor ABF-medlemmer i fællesskab kunne følge konferencen. Det var før bestyrelsen kendte programmet. Det strækker sig fra 09:00-20:00. Noget af konferencen er gratis, andet skal man betale for. Jesper vil undersøge om vi overhovedet kan finde et sted (Ahlmannsparken). 
Vi skal kende programmet, hvad er gratis & hvornår?
Jesper skal undersøge om man måske kan streame det siden hen på medlemsaftener. 
Som udgangspunkt er konference for lang til at det er realistisk med et fælles arrangement vurderer bestyrelsen. 

Ad 5 Skolebigården. Ingen havde noget at sige. 

Ad 6. Sociale medier. 
Nybegynder: Ingen respons på den fine video der blev udsendt. Den er dog blevet set 800 gange. Ifølge Jesper er der 4 – 6 der allerede tidligere gav udtryk for, at de ville deltage. Vi slå opslaget op igen og opfordrer folk til at dele. Vi undersøger om vi må slå den op på andre FB-sider end vores (Eks, ”Det sker i Sønderborg)
Der stadig mulighed for at kaste penge (100,- /200,-) i annonceringen på FB, DBF giver et tilskud. Maja & Jesper er tovholder. Vi skal have flere nye medlemmer!

Billedgalleri: Jesper foreslår at der kommer en side, hvor vi smider billeder af alle årets arrangementer i løbet af sæsonen på vores hjemmeside. Maja er tovholder. 

Kassen ved skolebigården er opdateret med bestyrelse, program osv. 

Så snakkedes der igen om begynderkursus. Jesper oplyser at man kan sende datoer for start ind til DBF. De poster det på deres hjemmeside med et link, hvor man så bliver tilmeldt DBF, lokalforeningen samt begynderkursus. Jesper skriver til DBF.


Ad 7. Eventuelt. 

Maja & Jesper har nu login til biavler kalender, her opretter vi vores arrangementer. Man kan vælge om disse også skal komme i bi bladet.


Næste bestyrelsesmøde mandag den 10. februar. Kl. 19:00 hos Ulf Sarup Kirkevej 3,6470 Sydals.
